

新闻稿

香港，2017年6月

PCIM Asia

上海国际电力元件、可再生能源管理展览会
上海世博展览馆
中国，上海，2017年6月27日至29日

赵振龙

电话: +852 2238 9985

daniel.chiu@hongkong.messefrankfurt.com

www.messefrankfurt.com.hk

<http://pcimasia-expo.com.cn>

PCIM17_FR_SC

2017年PCIM Asia 上海国际电力元件、可再生能源管理展览会圆满闭幕，吸引22个国家及地区专业买家进场

展览会发挥商贸平台优势，协助各方拓展商机

同期研讨会推动学界交流，探索行业未来动向

2017年PCIM Asia 上海国际电力元件、可再生能源管理展览会已于6月圆满落幕，一众参展单位及行业买家均赞赏展会成果，并对中国电力电子市场的未来发展感到乐观。本届展览会再度由上海浦东国际展览公司、广州光亚法兰克福展览有限公司及德国美赛高法兰克福展览有限公司携手合办，于6月27日至29日在上海世博展览馆举行。为期三天的展览云集来自11个国家及地区共84家企业到场参展，网罗业内巨擘，展览面积达7,000平方米。

作为中国电力电子行业大型的专业平台，PCIM Asia 展览会继续成为业界专家及决策人员聚首交流的枢纽，相互融会行业的先进知识。今年展会吸引来自海内外22个国家及地区共5,621名企业观众入场，莅临采购崭新的功率半导体元件及模块、被动元件、传感器、智能运动、电源管理系统、整流器以及仿真和设计软件等多款解决方案和产品。知名参展品牌包括阿克苏诺贝尔、奥孚分电系统、中国中车、丹佛斯、富士电机、飞仕得科技、英飞凌科技、莱姆电子、三菱电机、Power Integrations、赛米控电子、东芝电子及威科电子等，阵容鼎盛。

展览会发挥商贸平台优势，协助各方拓展商机

当前中国正面对庞大的工业改革及城市化规划，在众多大型项目的带动下，市场对电力电子与可再生能源科技的需求与日俱增；一直紧贴行业发展动向的PCIM Asia 展览会亦受惠其中，成为业内举足轻重的商贸平台。本届展览会再度获多家电力电子品牌聚首参展，向企业买家呈献各式最新产品及服务，展示相关应用领域最先进的技术成果。

三菱电机，作为功率半导体及电力电子元器件生产龙头企业之一，已持续参展多年，三菱电机机电(上海)有限公司大中国区三菱电机半导体应用技术中心总监宋高升先生对是届参展成果感到满意。他分享道：“PCIM Asia 展览会向来是高度专业的商贸平台，观众都是行业内的专才或采购人员，这吸引着我们一再莅临参展。今年我们展出了一系列最新的产品，也通过展会跟众多行新老客户会面和交流。我们认为在目前的行业趋势中，新能

法兰克福展览(香港)有限公司
香港湾仔港湾道26号
华润大厦35楼

源汽车和逆变器技术将是未来的重点发展领域；它在改善全球的气候和环境问题上至关重要，也是我们不懈努力、务求改进技术的方向。总括而言，我们对本平台相当满意，三菱电机未来也会继续参与及支持展会。”

赛米控(香港)有限公司市场经理李秀蓉女士亦同样赞赏展会成效。她指出：“本届展览会的观众人数一如往年鼎盛，而且都是电力电子及相关产品行业的专门人才，专业程度很高。我们尤其高兴能与从事新能源汽车和可再生能源等业务的买家接触，他们对我们的电源逆变器产品非常感兴趣，这令我们非常鼓舞。我认为今年 PCIM Asia 相当成功，明年赛米控公司定必带同更多更先进的产品，再度莅临会场。”

初次参展 PCIM Asia 的绝缘产品供应商阿克苏诺贝尔功能涂料(常州)有限公司，同样认同展会是开拓商机、建立业界网络的理想平台。中国区市场经理黄志燕女士表示：“展会的观众组成符合公司的发展方向和战略，和市场的契合度也比较高。我们认为 PCIM Asia 在行业内甚具影响力，到场参观的大多是业内的专业工程师，而且现场观众的人流量高，对我们宣传产品有直接帮助。此外，我们认为新能源和电动汽车将是行业未来的发展趋势，市场对产品性能的要求会更高，通过展览会我们也吸收到新的知识，紧贴业界发展步伐。”

除此之外，对莅临观展的行业买家而言，展会齐集了多个卓越品牌及多元化的产品方案，正好回应一众企业的采购需求。前来物色半导体零件的上海电气输配电集团工程师王山山先生表示：“每年 PCIM Asia 展览会都云集多家知名生产商，今年也不例外，来自德国、日本和国内的领军企业都纷纷在此展出最新的产品，我们从事采购工作的人员自然不能缺席。我参观 PCIM Asia 已经多年，这场展会的专业程度和质素一直相当优秀，令我非常欣赏，每年回来参与。我和同事们总能在在此了解到新知识，也采购到合适的产品，提升生产效率。”

首次到访展览会的上海通用汽车有限公司工程师周鲲先生，亦达成了观展目标，并赞赏展会和行业发展高度相关。他指出：“我从事电动汽车引擎的生产和设计，我感觉这场展览涵盖的内容，和我的工作内容关系相当密切。无论是参展商的代表、或是研讨会的主讲嘉宾，都分享了很多行业发展的新趋势，使我获益良多，也启发了部门同事利用新科技，改进生产水平。总括而言，PCIM Asia 是名副其实的电力电子专业展会，在国内无出其右。”

同期研讨会推动学界交流，探索行业未来动向

在全方位的展览平台之外，PCIM Asia 展览会更是联系学术研究和业界应用领域的关键枢纽，同期举行的 PCIM Asia 国际研讨会享誉亚洲，是业内最重要的电力电子会议之一，邀得多位专家学者出席。今年 PCIM Asia 国际研讨会发布的海报及演讲论文共有 55 篇，涵盖功率半导体技术等多个范畴，展示中国在相关领域的最新科研成果。

主题演讲嘉宾之一、浙江大学电气工程学院副院长何湘宁博士认为：“PCIM Asia 国际研讨会是国际上享负盛名的学术会议，顾问委员会更是行业权威代表。会议是业内最专门的学术交流平台，尤其能融会科研和业界应用的需

上海国际电力元件、可再生能源管理展览会
上海，2017年6月27日至29日

求，以我的论文题目为例，我们发现了‘碳化硅’及‘氮化镓’等新物料可用作制造电力电子元件，但问题是怎样向业界推广、怎样让业界了解新技术的长处。在此意义上说，PCIM Asia 国际研讨会发挥的正是这种桥梁作用，我非常荣幸能主讲其中一场研讨。此外，研讨会的场地安排专业，配套完备，与会各方都能在舒适的环境中交流互动，气氛特别踊跃，使我留下深刻印象。”

另一研讨会讲者、上海大学电机与控制工程研究所所长徐国卿教授就分享了对培训行业专才的看法。他指出：“目前电力电子最需要的技术包括新能源、绿色电源、车辆驱动、运动控制，电力电子技术等，现在从事这方面的都是来自于各大专院校的高端人才，通过邀请这批精英到访 PCIM Asia 国际研讨会，将有助这些年轻学者汲取新知识、启发他们的研究，逐渐加快行业的发展步伐。”

英飞凌科技(中国)有限公司日本高级工程师二本木直稔先生，多年来一直到访展会及论坛，认为展会有助外国企业了解中国市场。他表示：“我是一名应用工程师，到场的主要目的是了解行业的发展状况。通过 PCIM Asia 展览会，我们得以和竞争对手交流，这是十分宝贵的学习机会。此外，论坛提供了很多市场资讯，方便我们认识中国的行业动向。中国是非常庞大的市场，不过很多日本公司都忽略了中国的产品，所以我特别希望在此了解中国的技术水平，知己知彼。此外，PCIM Asia 国际研讨会也是一个学习的机会，比如今年富士电机就展示了他们的一些新产品，正好我们也在研发类似的产品，所以这是一个很宝贵的交流机会。总的来说，参加论坛让我们收获良多。”

2018 年 PCIM Asia 上海国际电力元件、可再生能源管理展览会将于 6 月 26 日至 28 日再次于上海世博展览馆举行。欲了解更多有关 PCIM Asia 展览会的详情，请浏览 www.pcimasia-expo.com.cn 或电邮至 pcimasia@china.messefrankfurt.com。

— 完 —

法兰克福展览有限公司简介

法兰克福展览有限公司是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构，其业务覆盖展览会、会议及活动，在全球约 30 个地区聘用约 2,300 名员工，每年营业额约 6.47 亿欧元。集团与众多相关行业领域保持紧密联系，配合庞大的国际行销网路，高效满足客户的全方位需求。多元化的服务呈现在活动现场及网路管道的各个环节，确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高品质及灵活性；可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。

公司总部位于德国法兰克福市，由该市和黑森州政府分别控股 60%和 40%。有关公司进一步资料，请浏览网页：

www.messefrankfurt.com.cn

www.congressfrankfurt.de

www.kapeuropa.de

www.festhalle.de

上海国际电力元件、可再生能源管理展览会
上海，2017 年 6 月 27 日至 29 日